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Конспект

відкритого уроку 

з української мови у 2 класі

Тема: 
Велика буква у кличках 
тварин, назвах міст, 
сіл, вулиць, річок.
вчитель початкових класів

Ковальова Н. А., вчитель вищої категорії,

 старший вчитель

 Відкритий урок з української мови 
Тема уроку: Велика буква у кличках тварин, назвах міст, сіл, вулиць, річок.
Мета: повторити правила написання кличок тварин, познайомити учнів із правилом написання географічних назв, зі словниковим словом вулиця; розвивати орфо​графічну увагу, уміння застосовувати вивчені правила; виховувати любов до України, її історії.

Обладнання: комп’ютер, фізична карта України (або її ксерокопія), малюнок із зображенням вулиці.

ХІД УРОКУ

І. ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ.

Перевірка вправи № 230.

- Чи впізнали ви казку?

- Які імена людей ви вписали?

- Які клички тварин вам зустрілися?
ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ НАБУТИХ ЗНАНЬ.

1) Дидактична гра «Я знаю…» (робота в групах)

- Кожна група отримає малюнок із зображенням якоїсь тварини й аркуш паперу. Ви повинні за дві хвилини написати якомога більше кличок для цієї тваринки, передаючи аркуш від одного члена групи до іншого, кожен із вас додає свою кличку тваринці. Кожне речення починається словами «Я знаю…». А скільки кличок тварин ви написали, ми дізнаємося через дві хвилинки. Отже, почали роботу!

(Перевірка: кожна група показує свій малюнок і зачитує запропоновані клички. Учитель перевіряє, чи всі клички були написані з великої букви.)

2) Перегляд фрагментів з мультфільму.
 - Чого тільки не вміють наші молодші друзі: й охороняти, і доглядати за кимсь, і виступати, і розважати, і навіть у космос літати… (перегляд фрагменту з мультфільму «Білка и Стрілка – зіркові собаки») 
- Як звали головних героїнь мультфільму? Складіть і запишіть 1 речення про них.

(Потім діти за власним бажання зачитують свої речення. Вчитель акцентує увагу учнів на правильному написанні кличок).
IIІ. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ І ЗАВДАНЬ УРОКУ

- Сьогодні ми дізнаємося ще про одну групу слів, які пишуться з великої букви.

Подивіться на схему.
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—  Про яку групу слів піде сьогодні мова? Які слова також завжди пи​шуться з великої букви?

IV. ПЕРВИННЕ СПРИЙНЯТТЯ ТА УСВІДОМЛЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ

1.  Розповідь учителя.

- Запрошую вас у подорож. Ми помандруємо картою України. (На до​шці — фізична карта України.)

— Розгляньте уважно фізичну карту України. Більша її частина зафар​бована зеленим кольором. Це позначені рівнини й низовини. На півдні й заході — коричневий колір показує гори (Карпатські та Кримські). По карті блакитними стрічечками в'ються річки. їх теж дуже багато в Україні. Усі вони несуть свої води на південь — до Чорного та Азовсь​кого морів. А тепер ще уважніше придивіться до карти, і ви побачите, як рясніє вона географічними назвами (назвами міст, селищ).

- Усі ці географічні назви — назви міст, сіл, річок, гір, морів, пишуться з великої букви, бо вони є власними назвами.

Міст чи сіл в Україні дуже багато, а от своє, рідне — одне. Кожне місто чи село не схоже одне на одне, у кожного з них є свої таємниці.

2.  Практична робота.

—  Розгляньте карту України й дайте відповідь на запитання: Як нази​вається ваш рідний край?

—  Випишіть найбільші міста України.

—  Яке правило ви пам'ятали, виконуючи це завдання?

Фізкультхвилинка.

3.  Робота за підручником.

  Виконання вправи 234 (с. 109).

— Спишіть красиво і правильно словосполучення. Підкресліть власні назви.

4.  Робота зі словниковим словом вулиця.

— Чи знаєте ви, що означає слово вулиця? У тлумачному словнику так пояс​нюється значення слова вулиця: 
1) У населених пунктах два ряди будин​ків; простір між ними для проходу й проїзду, а також сам цей простір. (Приклад: Вулиця Івана Франка. Сільська вулиця.) 
2) Місце поза при​міщенням, під відкритим небом. (Приклад: Діти вийшли на вулицю.) 
5.  Перевірка розуміння нового матеріалу учнями.

— Чи знаєте ви назву своєї вулиці?

—  Закінчіть речення і запишіть його. Я живу на ....

— Підкресліть власні назви в тексті вправи 235 (с. 109 підручника).

 (Проводиться взаємоперевірка зошитів.)

V. ПІДСУМОК УРОКУ

— Прочитайте запис на дошці. Поясніть, чому одні слова пишуться з великої літери, а інші — з малої.

Місто Київ, річка Дніпро, вулиця Хрещатик, Чорне море, місто Львів,

вулиця Квіткова, Тихий океан, озеро Світязь.

VІ. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

1.  Вивчити правило на с. 109 підручника.

2.  Виконати вправу 1 (с. 40 зошита)
